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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA  ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR ŠKURINJSKA DRAGA 

VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:    024-05/25-01/30 
URBROJ: 2170-1-03-04-25-22 
Rijeka,      30. listopad 2025. 
 
 

ZAPISNIK 
SA 31. SJEDNICE VMO ŠKURINJSKA DRAGA 

 
31. sjednica VMO Škurinjska draga održana je 30. listopad 2025. (četvrtak), s početkom u 16:00 
sati u prostorijama Mjesnog odbora Škurinjska Draga, Porečka 94. 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 

- Miroslav Deković, predsjednik VMO 
- Julija Kordić, zamjenica predsjednika VMO 
- Davor Šojat, član VMO 
- Nikolina Šaponja, članica VMO  
- Maja Gnjato, tajnica VMO 

  
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Anela Kajtezović, članica VMO 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio sljedeći 
 

DNEVNI RED 
 

      Usvajanje Zapisnika sa 30. Sjednice VMO 
1. Problemi s komunalnim i prometnim redarstvom 
2. Program rada Klaun je u naselju 
3. Program rada Sv. Nikola 
4. Razno 
 

, 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
Zapisnik sa 30. sjednice održane 16. rujna 2025. jednoglasno je usvojen. 
 
 
TOČKA 1. 
 
Predsjednik Vijeća je u samom uvodu pozdravio prisutne i otvorio raspravu temom o komunalnim i 
prometnim redarima, koji su po njemu a i mnogim aktivnim građanima u zajednici odgovorni zašto 
ne postoji veći red u naselju, počevši od odlaganja otpada, preko zapuštenih zelenih površina, pa 
do prometa i parkiranih vozila, odrona zidova, propalih puteva, skala, ograda, rukohvata, itd. 
U nastojanju da se riješe problemi održao je sastanak sa zamjenikom gradonačelnice, gospodinom 
Vedranom Vivodom i skrenuo mu pozornost na sam Odjel koji je sve neučinkovitiji i razuzdaniji. 
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Predsjednik Vijeća je zatim dao prijedlog da se zabrani postupanje i komunalnih i prometnih redara 
na području naselja Škurinjska Draga sve dok se u Odjelu ne uvede određeni red, a da se za sve 
eventualne ozbiljnije probleme kao uvijek do sad surađuje samo sa MUP-om i pozvao na glasanje. 
 
Prijedlog je jednoglasno usvojen od Vijeća s 4 glasa za navedeni prijedlog. 
 
 
Predsjednik je nastavio kroz primjere objašnjavati da apsolutno svi zaposlenici iz Odjela za 
komunalno i promet na ovom našem rajonu zloupotrebljavaju svoje ovlasti i ne rade svoj posao, te 
da pod hitno moramo doći do novih djelatnika koji će prvenstveno raditi svoj posao i doista paziti 
na red u naselju maksimalno surađujući prvenstveno s lokalnom Udrugom građana U.G.S.Š., te 
biti u redovitoj i kvalitetnoj komunikaciji sa Mjesnim odborom i aktivnim predstavnicima suvlasnika i 
stanara, ovisno o problemu, upitnom dijelu naselja i nekoj mikro zoni i zajednici. 
Požalio se i dodatno skrenuo pozornost o kolikom jednom nemaru i neodgovornosti Odjela se tu 
radi kad nam usprkos svemu još uvijek nije dodijeljen novi komunalni redar koji želi raditi taj posao. 
 
Predsjednik je također najavio mogućnost spajanja sa drugim Mjesnim odborima Belveder, 
Škurinje, Banderovo, Pulac, Drenova, Potok, pa i šire ukoliko se uskoro situacija ne počne 
normalizirati i građanski Odjel u gradu počne biti u službi građana. U tome slučaju, broj ljudi koji se 
nalazi na spomenutim područjima prelazi 10 000, i time bi se zakonski mogli odcijepiti od Grada i 
GU, te povećati ovlasti u donošenju odluka vezano za apsolutno sve na tom određenom području.  
Predsjednik je predložio da damo još malo vremena Pročelnici Maji Malnar i Dogradonačelniku 
Vedranu Vivodi, pa ako do kraja ove godine oni ne uspiju uvesti reda u Odjel, sazvat ćemo 
Sjednicu sa desetak odabranih mjesnih odbora i početi dogovarati odcjepljenje od lošeg sustava. 
 
Davor Šojat, Nikolina Šaponja i Julija Kordić su se složili s navedenim prijedlogom. 
 
 
Zaključak:  
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Vijećnici su suglasni s navedenim prijedlozima. 
 
TOČKA 2. 
 
Predsjednik Vijeća rekao je da je nakon prošlogodišnjeg uspješno odrađenog programa Klaun je u 
naselju, i ove godine Mjesni odbor Škurinjska Draga organizirao istoimeni program, u već 
poznatom nam nastupu Marka Klauna. Program je namijenjen za sve uzraste, i održat će se 
23.11.2025. godine na igralištu Osnovne škole Škurinje u predvečernjim satima. 
Prethodno tome letci će se postaviti i oblijepiti u ulicama sa obavijestima. 
Točka je veselog karaktera, zabavna uz glazbu i razne vještine Marka Klauna. 
Moguće je da će se nakon točke djeca i roditelji moći počastiti hranom i pićem i u veselom ozračju 
provesti večer. 
 
Zaključak: 
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Printat će se letci i plakati, tajnica će dogovoriti detalje s Markom Klaunom i postaviti 
obavijesti kroz ulice. 
 
TOČKA 3. 
 
Program rada Doček Sv. Nikole i ove godine dolazi u velikom stilu, nadaleko poznat kao najveći 
program u koji je utrošena zavidna količina sredstava za organizaciju i izradu personaliziranih 
darova dječici, kao i slatkih paketa. Po zadovoljstvu roditelja i djece, koji se svake godine vraćaju, i 
komentarima i zahvalama, Mjesni odbor Škurinjska Draga je ponosan što će i ove godine uljepšati 
dan Sv. Nikole djeci do uzrasta 10 godina, koji su žive na području Mjesnog odbora. 
Julija Kordić je u svom obraćanju rekla da će se program sastojati u glazbenom djelu, uz 
blagdanske pjesme i ples. 
Nakon toga Sveti Nikola darivat će djecu, te će uz razgovor i druženje završiti večer. 



 3/3 

Napomenula je, da će prijave za poklone Sv. Nikole trajati do 15.11.2025. godine (točnije dva 
tjedna). 
 
Zaključak: 
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Tajnica će uzimati prijave do 15.11.2025. i potom poslati konačni popis prijava gospođi s 
kojom surađujemo za izradu personaliziranih darova. 
Tajnica će obavijest objaviti na webu na stranicama Grada, i postaviti obavijesti u vidu 
letaka u naselju (zgradama, ulazima). 
 
 
TOČKA 4. 
 
Predsjednik Vijeća pitao je prisutne da li je došao odgovor kada će se sanirati opasno puknuće 
zida u Ulici Jelićeva 3 uslijed širenja korijenja stabla, te podsjetio da je potrebna sanacija i postava 
ograde jer se nalazi u blizini parka gdje se igraju djeca. 
Tajnica je odgovorila da je dobila odgovor od Odjela za komunalni sustav i promet koja je dala 
nalog Rijeka plusu da se obavi izvid i dostavi očitovanje o mogućnosti sanacije zida nakon čega će 
se utvrditi daljnje postupanje. Vezano za postavu ograde, isto će se planirati za 2026 godinu. 
Nakon toga djelatnice Rijeka plusa su i obavile izvid na terenu, no stanje zida je ostalo i dalje isto. 
Predsjednik Vijeća morao je izrazio žurnost za informacijama, te je potom odmah obavio razgovor 
sa djelatnicom iz javnih površina i komunalnih objekata, gospođom Grguricom. 
Obavijestio ju je o tijeku zbivanja, a dobio saznanja o gospođi koja sanaciju tog zida i potrebe za 
ogradom koči već duže vrijeme, očito iz osobne želje i nastojanjem za sječom tog zdravog stabla.  
Predsjednik je spomenuo da zna o komu je riječ i da ta gospođa ima potpisa stanara koje je 
sakupljala i koji su dali svoje suglasnosti za nekoliko stavki ali na neprihvatljivom dokumentu. 
Gospođa Grgurica negira bilo kakvo saznanje o potpisima i navodi da ih nije dobila. 
Predsjednik je naglasio da bilo kakva sječa stabla ne dolazi u obzir. Za to su potrebni uvjeti koje bi 
stablo moralo „zadovoljiti“ a koje spomenuto stablo na toj lokaciji nema, sve to po mišljenju struke. 
 
Zaključak: 
Prisutni Vijećnici su primili informacije na znanje. 
Poslat će se dopis prema Rijeka plusu i u dogovoru s njima i na druge potrebne adrese, da 
bi se saniralo puknuće zida i postavila ograda. 
 
 
Kako nije bilo dodatnih prijedloga ili rasprave, predsjednik Vijeća zaključuje sjednicu u 18:00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranica.   
 
 
 
 
 
 
 
                      Zapisničar:                                                           Predsjednik Vijeća MO:  

          Maja Gnjato                                                            Miroslav Deković  


